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PROCES VERBAL 
 

       Încheiat astăzi, 09.02.2026, orele 12,00 în şedinţa extraordinară, în Biblioteca Valea 

Mărului, cu prezența fizică sau participare prin utilizarea mijloacelor electronice de comunicare 

în sistem de videoconferință cu WhatsApp, a consilierior locali convocată prin dispoziţia 

Primarului nr.27/05.02.2026.                

       Doamna secretar general al comunei face prezența: au răspuns apelului 13 consilieri din 

13 în funcție : 9 consilieri cu prezență fizică și domnii Popa Alin-Alexandru, Cuza Ionuț-Cătălin, 

Popa Ionel și Ghinieș Maricel cu WhatsApp.  

 Doamna secretar  general al comunei informează că sedința este legal constituită. 

 Doamna secretar general dă citire supune aprobării proiectului de hotărâre alegerea 

președintelui de ședință  a Consiliului Local  pe o perioadă trei  luni: februarie, martie și aprilie 

2026.Cu unanimitate de  voturi este adoptat proiectul de hotărâre. Doamna Iftimie Florentina 

este președintă de ședintă pentru trei luni. 

            Doamna secretar general supune aprobării procesului verbal al sedinței  din data de 

27.01.2026 la care se înregistrează 13  voturi  *pentru*.  

 Se prezintă ordinea de zi a ședinței: 

1. Proiect  de  hotarare privind alegerea președintelui de ședință  a Consiliului Local  

pe o perioadă trei  luni: februarie, martie și aprilie 2026. 

2. Proiect  de  hotarare privind aprobarea documentației de dezmembrare a 

imobilului CF 11132, aparținând domeniului privat comunei Valea Mărului județul Galați. 

3. Proiect  de  hotarare privind aprobarea unei cereri pentru atribuire teren–loc de 

casă conform  Legii nr. 15/2003, în satul Valea Mărului, com. Valea Mărului, jud. Galaţi 

4. Proiect  de  hotarare privind aprobare situații financiare la 31.12.2025. 

5. Proiect  de  hotarare privind aprobarea  organigramei și statului de funcții a 

aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Mărului, județul Galați pe anul 2026. 

6. Raport de activitate pe anul 2025 la Biblioteca comunală Prof.univ.dr.,,Marcel 

Crihană”. 

Se înregistrează 13  voturi  *pentru*. 

Se trece la pct.2 al ordinei de zi: aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului 

CF 11132, aparținând domeniului privat comunei Valea Mărului județul Galați. 

Se prezintă proiectul de hotărâre. 

Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat.     

Nefiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre; se înregistrează 11  voturi  *pentru*, 2 

voturi *abținere*- Popa Alin-Alexandru și Popa Ionel. 

 Cu 11 voturi  *pentru* proiectul de hotărâre a fost adoptat.  



Se trece la punctul 3 al ordinei de zi: Proiect  de  hotarare privind aprobarea unei cereri 

pentru atribuire teren–loc de casă conform  Legii nr. 15/2003, în satul Valea Mărului, com. Valea 

Mărului, jud. Galaţi. 

Se prezintă proiectul de hotărâre. 

Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat. 

Domnul viceprimar Ghinies maricel spune că nu pot fi discuții cand este vorba de  un loc de casă 

pentru tineri.  

Nemaifiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre; 

Se înregistrează 13  voturi  *pentru*. Cu 13 voturi  *pentru* proiectul de hotărâre a fost 

adoptat.  

Se trece la punctul 4 al ordinei de zi: Proiect  de  hotarare privind privind aprobare situații 

financiare la 31.12.2025. 

Se prezintă proiectul de hotărâre. 

Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre 

prezentat. 

Nefiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre; 

Se înregistrează 12  voturi  *pentru* și 1 vot*abținere*- Popa Alin-Alexandru . Cu 12 voturi  

*pentru* proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Se trece la punctul 5 al ordinei de zi: Proiect  de  hotarare privind aprobarea  organigramei și 

statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Mărului, județul 

Galați pe anul 2026. 

Se prezintă proiectul de hotărâre. 

Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre 

prezentat. 

Se înscrie la cuvânt domnul Popa Alin-Alexandru care spune că votează împotrivă proiectul 

de hotărâre pentru că sunt  prea mulți care  stau degeaba. 

Nemaifiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre; 

Se înregistrează 12  voturi  *pentru* și 1 vot*împotrivă*- Popa Alin-Alexandru .  

Cu 12 voturi  *pentru* proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

În continuare se prezintă Raport de activitate pe anul 2025 la Biblioteca comunală 

Prof.univ.dr.,,Marcel Crihană”. 

Nemaifiind discuţii se declară închise lucrările ședinței. 

       Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

 

Președinte de ședință,               Contrasemnează, 

                                                                         Secretar general al comunei,           

Iftimie Florentina                                       DUMITRAȘCU Maranda   


